



2019.03.16

仁慈堂代表獲葡總統接見

五月慶成立四百五十周年邀德索薩出席



葡萄牙總統德索薩（左二）會見仁慈堂一行



雙方親切交流



2019.03.16

【本報消息】葡萄牙總統德索薩日前接見澳門仁慈堂值理會主席飛安達一行。飛安達等向德索薩介紹了仁慈堂將於今年五月舉辦成立四百五十周年慶典與國際聯誼活動。雙方並就仁慈堂歷史與發展，以及中葡友好合作，暢談交流。葡萄牙總統府網站亦報道了會面情況。

仁慈堂值理會主席飛安達、值理盧偉樂及秘書長盧茜儀一行日前赴葡，為該堂四百五十周年慶典活動作籌備和拜訪相關人士，屆時兩位前澳督李安道、韋奇立將蒞澳，以及逾百葡萄牙官員、嘉賓及葡萄牙仁慈堂主要負責人將一同來澳參與盛會。

仁慈堂發源葡萄牙

飛安達表示，很榮幸於當地時間本月十四日下午在葡萄牙貝倫宮獲總統德索薩親切接見。仁慈堂發源於葡萄牙，是昔日葡萄牙女王創辦，現時葡國還有六百多所仁慈堂，也曾於亞洲多處出現，但至今只剩澳門。澳門仁慈堂經歷了數百年風雨，積極發揚仁愛精神，今年迎來四百五十周年大慶，十分值得慶賀。除了與總統交流澳門仁慈堂的歷史和發展，也邀請他蒞澳出席慶典活動。

五月初將訪仁慈堂

今年四月，總統德索薩將回訪國家主席習近平，五月初將途經澳門，他承諾屆時將到訪仁慈堂，留下紀念及鼓勵。